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志村小・志村四中 小中一貫型学校設置検討会 第９回検討会議事録（要旨） 

１ 開催日時 令和４年７月 26 日（火）午後６時 15 分から午後７時 30 分まで 

２ 開催場所 グリーンカレッジホール ３階 教室１ 

３ 出 席 者  検討会委員 25 名【欠席者３名】 

学校配置調整担当課長、新しい学校づくり課長 

新しい学校づくり課学校整備係長 

新しい学校づくり課学校配置調整第一係長 

新しい学校づくり課学校配置計画担当係長 

新しい学校づくり課職員２名 

４ 傍聴者数 16 名 

 

※  新型コロナウイルス感染症の感染拡大防止対策として、マスクの着用や検温、

手指の消毒、会場の換気を行うなどの取組を実施した。 

 

 

１ 開会 

 

 

２ 検討会会長 挨拶 

 

 

３ 新規委員紹介【資料１】 

  通学区域・通学路の検討の際出席する委員のうち、今年度から新規委員となった

方の紹介を実施。 

 

 

４ 検討事項（主な意見・質問に対する事務局の回答等） 

（１）第５回通学区域・通学路作業部会の報告について【資料２及び別紙１、２】 

  ※ 作業部会では、志村四中の通学区域について、変更検討区域を絞り、変更案

として事務局からパターン①から③（別紙２のとおり）を示し、意見交換を行

った。今後は小学校の CS 委員会や町会等へ本件の説明を進め、それを基に引

き続き変更を検討していく方向でまとまった。 

    

≪意見・質問無し≫ 

     

 

（２）第４回学校名・校歌・校章作業部会の報告について【資料３及び別紙】 

  ※ 作業部会では、小中一貫型の学校の具体的な名称案について、設定した要件・
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基本的考え方に沿って作成を行った。 

   作業部会委員が作成した名称案 13 個の中から、今後実施予定である児童・生

徒・保護者等向けのアンケートに掲載する名称案として、以下６個の名称案を

選出し、検討会へ諮ることとした。 

   【アンケートに掲載する名称案】 

○ 志村みらい学園 

○ 志村クローバー学園 

○ 志村城山学園 

○ 志村城山小中一貫校 

○ 志村城址学園 

○ 志村中央学園 

  

 委 員： 「志村クローバー学園」について、志村四中の敷地はかつて牧場であり、

クローバーもあったと思うが、そのことを知っている人は多くないのでは

ないか。アンケートを行うときの選択肢として、平仮名・片仮名の名称案

を作成したということは理解できるが、クローバーを学校名称とすること

については少し気になる。 

      また、「志村城山小中一貫校」という名称は、少し長すぎるのではない

か。例えば校歌を作るときに、学校名が長すぎると歌詞に入れ込むことが

難しくなると思う。「小中一貫校」ではなく「学園」を使用した名称の方

が、簡潔で良いのではないか。 

 

 事務局： 本日欠席の委員の方からも、公立の学校に片仮名の名称が馴染むか懸念

する意見が出ている。 

  

 委 員： 名称案について、いくつか気になるものがあるという意見が出たため、

スケジュールに余裕があるのであれば、再度作業部会で検討する機会を設

けた方が良いと思う。 

      

 委 員： 以前の検討会で、「志村学園」という名称は、近隣に都立志村学園があ

るため、使用できるか東京都へ確認するという話がでていたが、東京都か

ら回答を得ているのか。 

 

 事務局： 東京都へ確認したところ、同じ名称を使用することを不可とする規定が

あるわけではないが、混同する恐れがあるため、避けた方が良いのではな

いかという趣旨の回答を得ている。 

 

 委 員： 児童・生徒等に向けたアンケートはいつ頃行う予定か。 
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事務局： アンケートの実施方法や掲載する名称案が確定すれば、最短で令和４年

10 月頃を想定している。ただし、スケジュールに余裕があるため、必要に

応じて検討期間を長く設けることも可能である。 

 

会 長： 作業部会が作成した６個の名称案のうち、「志村みらい学園」・「志村

城山学園」・「志村城址学園」・「志村中央学園」については、特に意見

がなかったため、アンケートに掲載する方向で決定とする。 

      意見のあった「志村クローバー学園」・「志村城山小中一貫校」につい

ては、作業部会で再検討を願いたい。検討結果については、アンケートの

内容及び実施方法と併せて、次回検討会で報告という流れにさせていただ

きたい。 

 

≪一同同意≫ 

     

 

５ 報告事項 

（１）基本構想・基本計画の策定について【資料４，５，６，７】 

  ※ ワークショップにていただいた意見を集約した「地域提言書」及び児童・生

徒ワークショップや教職員ヒアリング等を踏まえ、「志村小学校・志村第四中

学校 小中一貫型学校改築計画 基本構想・基本計画報告書」を策定したことに

ついて報告を行った。また、６月に実施した説明会及び意見書にていただいた

意見・質問に対する回答について報告した。 

（２）改築だより３号について【資料８】 

   

委 員： 計画の周知について、既に小中学校や町会等に対して周知を行っている

と思うが、近隣住民に対してより丁寧な説明・情報提供が必要と感じる。 

      改築による日照への影響等、気になることが複数あると想定されるため、

十分な対応をお願いしたい。 

 

事務局： 計画周知のため作成している「改築だより」については、志村四中の生

徒・保護者及び志村四中通学区域内の小学校の児童・保護者に対してはメ

ールで送付し、近隣にお住まいの方に対しては町会の回覧板により周知を

行っている。 

      地域説明会においても、近隣住民に対し回覧板のみの周知では気づきに

くいという意見があったため、ポスティングを行う等、より手厚い周知を

徹底していく。 
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６ 事務局からの事務連絡 

   次回の検討会の開催日時について 

 

 

７ 次回予定 

  第 10 回検討会（予定） 

日時：令和４年９月 30 日（金） 18 時 15 分から（予定） 

場所：グリーンカレッジホール ３階 教室１ 


